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Um experimento no laboratério é realizado fazendo girar um disco de massa m=5 kg com velocidade v, em um
circulo de raio R=1 m, sem atrito sobre uma mesa preso a um fio sem massa e inextensivel. O fio passa por um
buraco na mesa e se observa que o corpo de massa M=2kg preso em sua extremidade fica estatico( considere a
aceleragdo da gravidade g = 10m/s?).

1) Qual é aforga que cada extremidade do fio faz sobre os corpos?
(@) 25,0 N b)50N ¢) 150N d) 10,0 N e) 20,0N

2) Qual o valor da velocidade v do disco ?
a) 1,0 m/s b) 2,0m/s c) 3,0m/s d) 4,0 m/s e) 4,5 m/s
3) Qual é o periodo de rotagdo do disco?

a) ~s b)ms c) 3m/2 s d)2mse)n/4s

Um bloco de massa m é langado num plano inclinado de angulo 8 = %, Fig. (A), com velocidade

inicial V,=5m/s. Considerando somente a forca gravitacional entre m e a Terra e sem atrito com o plano,. Considere
g = 10m/s’.
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4) Qual a altura méxima alcangada por m?
a) Im b)1,5m c)2,0m d)2,5m e) 5,0m

5) Caso o bloco fosse langado diretamente para cima (na vertical), Fig.(B), qual seria sua altura
méaxima?

a) 1m b) 1,5m ¢)2,0m d)2,5m e) 5,0m



